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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :  SDS YOS ANUGERAH  

Kelas/ Semester :  VI (Enam) / 2 (Dua) 

Tema   :  7.  Kepemimpinan  

Sub Tema  :  2 . Pemimpin  Idola 

Pembelajaran  ke :  1 (Satu) 

Alokasi Waktu :  1 hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui pengamatan, peserta didik dapat menjelaskan nilai-nilai tokoh pemimpin 

yang sesuai dengan sila ketiga Pancasila dan penerapannya sehari-hari dengan benar. 

2. Melalui membaca,  peserta didik dapat menentukan pemimpin idola yang dapat 

diteladani di dalam cerita 

3. Melalui diskusi, peserta didik dapat menentukan nilai-nilai pemimpin idola 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal ( 3 Menit ) 

• Guru memberi salam dan menyebutkan nama peserta didik sesuai giliran  untuk 

membawa doa (Religius) 

• Guru mengingatkan kembali pelajaran sebelumnya dan mengaitkan dengan 

materi pelajaran yang akan di pelajari 

• Memberi motivasi pada peserta didik manfaat materi pelajaran yang akan 

dipelajari dalam kehidupan sehari-hari (Motivation) 

2. Kegiatan Inti ( 5 Menit ) 

• Guru menunjukkan 3 gambar tokoh pemimpin dan memberi pertanyaan tentang 

tokoh tersebut (Critical thinking)  

• Guru meminta peserta didik  membaca di dalam hati cerita “Pamanku, Lurah 

Idola” dan mengaitkan dengan nilai-nilai yang sesuai dengan Sila ketiga Yaitu 

Persatuan Indonesia 

• Guru meminta peserta didik mendiskusikan nilai-nilai yang dimiliki tokoh 

pemimpin idolanya sesuai pilihan kelompok dan dibuat dalam bentuk diagram 

dan digambar di kertas karton (Collaboration) 
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• Peserta  didik menempelkan hasil diskusi kelompok di papan  tulis  dan 

mendiskusikan kembali dengan kelompok yang lainnya (Communication) 

3. Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

• Guru bersama peserta didik merefleksi pelajaran yang telah dipelajari 

• Guru mengajak siswa menyanyikan lagu wajib Nasional “Garuda Pancasila”  

(Nasionalis) 

• Guru menyebutkan nama peserta didik sesuai giliran  membawa doa penutup 

(Religius) 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilian Sikap 

2. Penilian Keterampilan 

 

 

 

 

 

         Batam, 16 Juli 2021 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah       Wali Kelas 6  

    

 

 

 Lensowati situmeang, M.Pd     Evaria Situmeang,S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN 
PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
1. Penilaian Sikap 

 

No. Nama 
Siswa 

Aspek Pengamatan dan Skor Nilai 
akhir 

Ket 

Keaktifan Keseriusan Kerjasama Kesopanan 
4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 

                    

                    

                    

                    

 
2. Penilaian Keterampilan 

No. Nama 
Siswa 

Aspek Pengamatan dan Skor Nilai 
akhir 

Ket 

Kerapian Warna Ketepatan 
waktu 

Gambar 

4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 

                    

                    

                    

                    

 
 

 Rumus Penskoran = Jumlah nilai yang diperoleh   X 100 
    Jumlah maksimal 


